Nom : ........................ Prénom : ......... ... . ... ......

ENnsemrles

> [1] Donner la forme factorisée de 22> =3z —-5:
Soit f: E+— F une application entre deux ensembles.
‘ Compléter les définitions suivantes :
1 (=) Pour tout A CE, f(A) =
1 (1) Pour toutes parties A et B de E, B\A =
2 (<) Pour toute famille (A;),; de parties de E,
JAi =
STL e

2 Pour toutes parties A et B de E, a-t-on Iégalité f(ANB) = f(A)n f(B)?
Si oui, le prouver. Si non donner un contre-exemple.

F. PUCCI 1] PTSI - Vinci



Test n’ 3 G

3 6] Pour toute famille (A;),_ de parties de E, monter que Cg (ﬂ Ai> = U (CgA,).
1€

1
2 ln + 1 pour tout n € N*.

Montrer par récurrence que 2 < u,, < 5 pour tout entier n € N*.

5 7] On considére la suite (u,,),cy définie par uy =8 et u,, ., =

F. PUCCI 2 PTSI - Vinci



Nom : ........................ Prénom : ................

ENnsemrles

‘ Donner la forme factorisée de 7x? — 4z — 3 :

Soit f: E+— F une application entre deux ensembles.

‘ Compléter les définitions suivantes :
(=) Pour tout B C F, f~1(B) =

(<) Pour toute famille (A;),, de parties de E,

M-

i€l

[3] Pour toutes parties A et B de E montrer que A C B = f(A) C f(B).

Pour toutes parties A et B de E, a-t-on I'égalité f(AUB) = f(A)U f(B)?

Si oui, le prouver. Si non donner un contre-exemple.

F. PUCCI 3

PTSI - Vinci



Test n’ 3 D

6] Pour toute famille (A;),_ de parties de E, monter que Cg (U Ai> = ﬂ (CgA,).
i€l

1
—3ln + 4 pour tout n € N*.

Montrer par récurrence que 1 < u,, < 4 pour tout entier n > 1.

7] On considere la suite (u,,),cy définie par ug =0 et u,, ., =

F. PUCCI 4 PTSI - Vinci
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